

После этого случая жизнь продолжилась своим чередом. Вернувшийся муж исполнил свои супружеские обязанности. Но Ксюша не могла забыть эту ночь и все время вспоминая пыталась дать отчет произошедшему. Она не стала устраивать никаких разборок по этому поводу так как обдумав все решила для себя так и оставить эту ситуацию.

Аркадий Иванович тоже не стал показывать вида и начинать разговор о той ночи. Каждый решил для себя, что ничего не случилось. Но он влюбился в свою Оксаночку. В ее груди, которые двигались в такт ударам его фалоса в ее молодом влагалище. В ее узкое влагалище так крепко охватывающее его немаленький член. Каждую ночь, проведенную в их квартире, он мечтал о ней, но не решался второй раз овладеть ее молодым телом и начал придумывать новый план, когда он ее совратит еще раз.

Оксана все также работала в своем учреждении и занималась своей рутинной работой, будучи начальником одного из отделов. Устав от этой рутины и небольших проблем дома с мужем Оксана решила позвонить Аркадию Ивановичу.

— Добрый день. Аркадий Иванович. Можно мы приедем. Может вы нам баню в субботу потопите.

— Конечно приезжайте. Могу забрать вас сам сегодня сначала Стаса и Аленку потом тебя с работы.

— Я думаю Стас не поедет мы с ним в ссоре, да и у нас в отделе сегодня сотрудник накрыл стол к вечеру в связи с его уходом в отпуск я хотела немного здесь отвлечься, ну а завтра мы бы приехали или вы нас забрали.

Аркадий Иванович был несказанно рад этому обстоятельству, он опять увидит свою ненаглядную Ксюшеньку. Но конечно не одобрял ссоры с мужем.

Размышляя когда забрать Ксюшу он принял для себя что заберет ее вечером. Он к вечеру протопил баню и примерно около 9 вечера поехал на работу Оксаны. Окна учреждения уже светились и только в двух угловых на 7 этаже горели.

Поднявшись на этаж Аркадий Иванович обнаружил отсутствие света на этаже и стал пробираться на свет из приоткрытых дверей. Дойдя до дверей он понял что внутри кабинете находится Ксюшенька и еще один мужчина который по возраст видно было что не много моложе ее. Ксюша была одета в белую блузку черную обтягивающую юбку черного цвета и черные чулки как потом узнал Аркадий Иванович. На столе стояли открытые бутылки с шампанским и какая то закуска.

Было понятно, что вечеринка закончилась, а Ксюша осталась прибраться в кабинете и ей помогал ее коллега. Аркадий Иванович увидел, что Ксюша стоит на стремянке и складывает какие то предметы на верхнюю полку шкафа. В один из моментов стремянка пошатнулась и по-скольку Ксюша была на ступеньках коллега инстинктивно схватил ее за ягодицы.

Аркадий Иванович стоял за дверями и по сколько в коридоре было темно, его из кабинета не было видно, да и сам он никак не обозначал своего присутствия. Коллега тем временем нежно и тихонько стал сжимать и разжимать свои пальцы на попке его Ксюшеньки. К его удивлению Ксюша это стала принимать и не выразила протеста. Она начала плавно двигать бёдрами, то прогибаясь, выпячивала попку назад, то обратно выпрямляясь. А коллега уже уверенней стал сжимать и разжимать свои пальцы на её ягодицах. Оксана подняла на одну ступеньку ногу: —

Так, Олег одной рукой держи стремянку, а другой меня за ногу, а то я упаду — сказала Ксюша ему.

Олег одной рукой взялся за стремянку, а второй — за ногу Ксюши на уровне колени. Она чуть приподняла юбку повыше, элегантно выгнула спину и отключила назад попку. Рука Олега стала потихоньку подниматься вверх по ноге. И вот его рука уже легла ей на ляжку, и Олег нежно стал поглаживать Ксюшино бедро, поднимаясь всё выше и выше. Ксюша чуть-чуть просела вниз, так что, пространство между ног стало ещё больше. Рука Олега дошла до самого верха и он большим пальцем руки провёл Ксюше по промежности, нежно и аккуратно.

— Мммм... — простонала Ксюша и продолжала так стоять на стремянке. Уборка, конечно, прекратилась и Ксюша просто стояла на стремянке, крепко держась руками за края полок. Олег, видя затуманенный взгляд Оксаны, уже смелее провёл ладонью по промежности обтянутой трусиками, а потом и кончиками пальцев. Оксана раздвинула пошире ноги, открывая полный и свободный доступ к своей писе, к обожаемому влагалищу. Ладонь Олега полностью накрыла писю и он стал уже бесцеремонно её мять. Стремянка шаталась и скрипела, Оксана крепко держалась за книжные полки и думала: «Ну, вот, что я делаю, сейчас он мною овладеет». И тут она почувствовала, как два пальца Олега стали пробиваться через край трусиков внутрь её влагалища. Снизу Олегу это было сделать не совсем удобно и Оксана, шевеля бёдрами, стала ему помогать. Пальцы проникли в её горячее и мокрое лоно и Олег просто стал трахать Ксюшу пальцами. — Аааааа... , ммммм... , — застонала Оксаночка и сама как могла, стала делать движения на встречу пальцам Олега.

Оксаночке стало неудобно, и она поддерживаемая Олегом, слезла со стремянки и прошла следом за ним до стола. Олег поставил ее возле стола лицом к себе и стал медленно расстегивать на Оксане блузку. Сняв блузку, он бросил её на пол. Подол юбки был поднят наверх обнажая стройные ноги обтянутые в черные чулки с широкой резинкой. Стоявший все также в дверях Аркадий Иванович отчетливо видел свою Оксаночку, которую лапал ее коллега.

Теперь Оксана стояла перед ним в белом лифчике, черных кружевных трусиках чуть сдвинутых в сторону, черных чулка и виисящей на талии юбкой и послушная его воле. Олег дернул верх лифчик из которого выпали, колыхнувшись грудки. Он стал нагло её разглядывать и лапать. Его руки сильно сжимали её сиськи, ягодицы, писю. Они так и бегали по её упругому, молодому и стройному телу.

— Только я прошу тебя об одном, всё это должно остаться между нами, хорошо? — произнесла Оксаночка. — Хорошо, — ответил Олег продолжая её лапать.

Затем Олег посадил Оксаночку на край стола и сам не раздеваясь встал между ее ножек. Закинул ее ноги себе на плечи, расстегнул ширинку на брюках, достал свой член, направив рукой член прямо в дырочку влагалища, и толкнул его ей внутрь. Ксюша охнула, схватилась руками за края стола. Олег успел сделать несколько движений как у Ксюши зазвонил телефон, лежащий недалеко на столе она увидела, что настойчиво ей звонит Стас. Олег остановился.

— Але. — ответила Оксана.

— К тебе едит отец. Вы что с Аленой на дачу собрались?

— Да ответила Оксана-, сжимая своим влагалищем член Олега. — Он давно звонил?

— Думаю, что уже должен к тебе подъехать. — ответил Стас и бросил трубку.

Оксана соскочила резко с члена и крикнула чтобы Олег ушел быстро из кабинета. Олег застегивая на ходу ширинку вышел в дверь на замечая Аркадия Ивановича, который стоял за дверью в темноте.

Сразу за ним в кабинет зашел Аркадий Иванович. Оксана его заметила не сразу потому что поправляла на себе трусики.

— Ксюша? Сделал недоуменный вид свекр. Возникла пауза во время которой он подошел поближе к Оксане он обхватил ее за сбоку за талию, а другую бесцеремонно сунул ей между ножек. Оксаночка ойкнула, попыталась сдвинуть ножки, но чуть опоздала и наглая сильная рука Аркадия Ивановича усела проскользнуть к трусикам. Оксаночка попыталась остановить ее — схватила двумя руками и хотела вытолкнуть их но... у нее ничего не получилось...

Аркадий Иванович был сильнее и вовсе не собирался убирать руку. Мало того его сильные пальцы отодвинули уже и так влажные Ксюшины трусики и бесцеремонно полезли внутрь! Ксюшенька застонала и умоляюще попросила:

— Нет не надо что вы... ! Но тут... пальцы Аркадия Ивановича стали размеренно и сильно шевелится в ее влагалище и она... она уже не смогла ничего соображать. Ксюша стонала и извивалась, насаженная на его пальцы, пыталась хоть как-то отодвинуться. Глаза ее закатились, голова откинулась. И, в конце концов, она совершенно перестала контролировать себя. Она забыла, где и с кем находится, она просто ощущала невероятно приятные ощущения в своей кисе, и... ее сексуальное напряжение вылилось в сильнейший оргазм. Оксаночка даже не смогла сдержаться закричала:

— Ааааа! — застонала Оксаночка.

Аркадий Иванович при этом оставался совершенно спокойным. На какой-то момент у неё вроде даже отключилось сознание. Оксана еще раз конвульсивно содрогнулась и обмякла на руке свекра.

— Люблю тебя — прошептал свекр ей на ушко подхватил Оксану на руки и унес ее на кресло в дальний угол кабинета.

Отдохнув около 10 минут Оксана, смущаясь, привела себя в порядок и они поехали к ней домой. Забрали Аленку и уехали в дом свекра. Начались новые отношения и ощущения.